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    Västergötlands Schackförbund

 
Protokoll nr 8/2023

Protokoll fört vid digitalt sammanträde 2023-09-24 , med Västergötlands 
Schackförbund distriktsförbund.

Deltagande: Fredrik Kjellqvist, Anders Wengholm, Jörgen Isaksson,
Eva Johansson, Josef Håkanson, Ingemar Gustavsson, Anders Frisk och 
Christian Carlsson

Valberedningen: Kristian Karlsen och Anders Kleimark deltog.

Frånvaro:  Gustav Gyllenhammar
Christian gick in som ordinarie ledamot.

§1 Sammanträdets öppnande

Fredrik Kjellqvist öppnade mötet.

§2 Val av justeringsman

Christian Carlsson valdes till justerare jämte mötesordförande.

§3 Kvarstående från föregående mötes

Juniorlägret: Fredrik rapporterade om att det var ett uppskattat  och bra läger. 

§4 Ordförandes rapport

Informerade om digitalt informationsmöte 5/10, 18.30 SSF angående SISU/bidragssystem.
Inbjudan har gått ut till alla klubbar i distriktet. 
Fredrik har anmält sig och hoppas på att det skall bli fler som deltar.
Någon klubb har redan varit i kontakt med en lokal organisation.



Rapportering

§5 Rapport från anställd, Josef H

Har jobbat en hel del med material till schackfyran. Allt material skall packas och sorteras i  
”portföljer” som sedan delas ut vid skolbesök.
Skickat ut inbjudningar till skolorna, och jobbat med att få schackfyran digital.
En del jobb med kommande tävlingar.

§6 Ekonomisk rapport, Anders W

Anders W gick igenom ekonomin, som är fortsatt väldigt god.

§7 Tävlingskommittén, Fredrik

Jörgen och Fredrik kommer att sköta Veteranträffen som spelas på Julahotellet.

TK kom med förslag om att ändra distriktsserien till 8 ronders monrad.

TK kom med förslag om att DM skall utökas med en rond. 

Fredrik har på förslag att bilda ett Västgötalag till juniorallsvenskan. Frågade om det fanns 
något intresse från andra klubbar än Skara. Det fanns intresse så han jobbar vidare med 
detta. . Anders W meddelade att Team Pelaro Alingsås SS  kommer troligtvis ställa upp med
2 lag.  

§8 Skolschackkommittén, Jörgen I och Anders W

Schackfyran i distriktet kommer att spelas digitalt.

§9 Övrig rapportering

Kongressort 2024. Jörgen har kollat lite men ingen resultat. Styrelsen föreslog att vi lägger 
ut en intresseanmälan på hemsidan. Sista anmälan 31 oktober.

Beslut

§10 Ekonomi

Beslut togs om att köpa in priser för en tävling åt gången.



§11 Tävlingskommittén

Oklart vilken lokal på Jula det blir på Veteranträffen. Konsthallen eller andra våning. 
Fredrik jobbar vidare med lokalfrågan.

Beslut togs om att avslå TK:s förslag om ändring av distriktsserien. Tidigare beslut står fast.
6 ronder monrad och 2 ronder finalspel. Särskiljning: resultat de 2 första borden.

Snabbschacks-DM: beslut togs om att anpassa antal ronder efter deltagarantal.

§12 Skolschackkommittén

Inget nytt 

§13 Övriga beslut

Inga

§14 Övrigt

Anders W kom  med ett förslag om att domarna vid tävlingarna i distriktet skall vara mera 
involverade i resultatrapporteringen och lottningen. Distriktet är sårbart pga för få kan 
lottningssystemet. Fler behöver öva.

§15 Nästa mötes

Söndag den 10 december hemma hos Fredrik i Lidköping

§16 Sammanträdet avslutas

Sammanträdets avslutades och ordförande tackade alla deltagarna.

Vid protokollet:

Eva Johansson Fredrik Kjellqvist
sekreterare ordförande

Christian Carlsson
justerare




